
25. 3. 2011 MB104 Matematika IV Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 1. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
1,5 bod

Jaromil si mysĺı celé č́ıslo, pro které plat́ı:

1. Dvojnásobek tohoto č́ısla dává po děleńı třemi zbytek jedna.

2. Trojnásobek tohoto č́ısla dává po děleńı pěti zbytek dvě.

3. Čtyřnásobek tohoto č́ısla dává po děleńı sedmi zbytek pět.

Určete nejmenš́ı trojciferné č́ıslo, které si mohl Jaromil myslet.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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list učo body
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Př́ıklad 2
1 bod

Vypoč́ıtejte největš́ı společný dělitel č́ısel 1492 a 1066 a určete př́ıslušné koefici-
enty v Bezoutově rovnosti.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 3
1 bod

Rozhodněte, zda množina H tvoř́ı podgrupu grupy (GL2(Q), ·) (tj. regulárńı
čtvercové matice nad racionálńımi č́ısly), přičemž

H =

{(
a b
0 1

)
| a, b ∈ Q, a 6= 0

}
.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 4
1,5 bod

V grupě permutaćı S8 jsou dány permutace s, t.

s =

(
1 2 3 4 5 6 7 8
7 8 6 2 3 5 4 1

)
, t =

(
1 2 3 4 5 6 7 8
4 1 7 2 8 5 3 6

)
1. Napǐste permutace s, t jako součin nezávislých cykl̊u.

2. Vypoč́ıtejte (s17 ◦ t−2)35.

3. Rozložte permutaci s na součin transpozic.

4. Určete počet inverźı permutace t.

5. Určete všechny permutace u ∈ S8 takové, že t ◦ u ◦ s = s ◦ t.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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